



Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.
telefon: 0628/450-478
e-mail: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 27. napján tartandó rendes ülésére.**

Tárgy: Javaslat a Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat házi gondozásban ellátottak létszámkeretének és házi gondozói létszámának emelésére

Előterjesztő: Berki Katalin intézményvezető

Előterjesztés előkészítője: Berki Katalin intézményvezető

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Baráth Viktória jogi referens

Melléklet: Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata
Szakmai program

Előzetesen tárgyalta:

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.



Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.
telefon: 0628/450-478
e-mail: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

Tisztelt Képviselő-Testület!

A Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szocvtv.) alapján kötelező alapszolgáltatásként látja el a házi segítségnyújtást a településen. Az Intézmény által biztosított házi segítségnyújtás alapellátási feladat vonatkozásában a működési engedélyben **9 főben került meghatározásra az ellátotti létszám** 2017. június 6-án (megállapodások száma). A Szocvtv. 92/K § (6) bekezdése értelmében házi segítségnyújtás esetében az ellátottak száma éves átlagban nem haladhatja meg a szolgáltatói nyilvántartásban véglegessé vált döntéssel bejegyzett ellátotti létszám 100%-át.

A lakosság szám, ezen belül a 65 év feletti idősök száma 2016 óta lényegesen megemelkedett (4400-ról 6700 főre, az idősök száma 500 főről 800 főre). Jelenleg a személyi gondozásban lévők száma 9 fő, a szociális segítségben részesülőké 7 fő, így **az igénylések 2024. január óta tartósan meghaladják az engedélyezett létszámot**. Az igénylők nagy része nem igényel mindennapos segítségnyújtást, a házi gondozást többnyire heti 2-3 alkalommal igénylik. A mindennaposan igénybe vevők átlagosan napi 30-60 percet igényelnek. Az érdeklődők száma magas, a határozatlan idejű megállapodással rendelkezők mellett előfordulnak egészségi állapotuk miatt átmenetileg, a szolgáltatást határozott időtartamban igénybe vevő ellátottak is. A házi segítségnyújtás várólistát nem vezet, minden kérelmezővel, amennyiben jogosult, megállapodást kötünk.

A személyi gondozásban lévő ellátottakat kizárólag végzettséggel rendelkező házi gondozó láthatja el. A szociális segítségben részesülőket szakképzettség nélkül is el lehet látni, de jelenleg a házi gondozó látja el őket is, valamint átmeneti megoldásként megbízási szerződéses jogviszonyban foglalkoztatottak látják el társadalmi gondozóként. A településen nincsenek közfoglalkoztatottak, akik a bevásárlás, postai és gyógyszerészeti ügyintézés feladatokat el tudnák látni, ezért házi gondozó feladatkörébe tartozik ez is.

Az ellátotti létszámkeret és házi gondozói létszám módosításához fenntartói jóváhagyás szükséges. Az ellátotti létszámkeretet javaslom 20 főre emelni, valamint a házi gondozói létszámot két főre, mely státusz bővítés akkor válik esedékessé, ha az ellátotti létszám napi szinten átlagosan meghaladja a 7 főt, vagy nem haladja meg a 7 főt, de eléri a 7 órát.

Az éves átlag 2023. évi megállapodások felülvizsgálatáig 1 fő személyi gondozott és minden más megállapodással rendelkező ellátott szociális segített volt, de a megállapodások felülvizsgálatával ez az arány 2023. novemberében úgy módosult, hogy személyi gondozásban 8-9 fő, szociális segítségben 7-9 fő részesül azóta. **A Magyarország 2024. évi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 2. melléklete alapján házi segítségnyújtás keretében szociális segítségre 25.000,-Ft/fő/év, személyi**



Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat
2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 38.
telefon: 0628/450-478
e-mail: segitoszolgalat@nagytarcsa.hu

gondozásra 537.000,-Ft/fő/év támogatás igényelhető. A finanszírozás engedélyhez kötött, és a működési engedély módosítása után a Fenntartó megigényelheti. Az általunk ellátott személyek jelenleg körülbelül fele-fele arányban személyi gondozottak és szociális segítettek

Fenti működési engedély módosítását megerősítette az a PVMKH által lefolytatott vizsgálat, mely 2023. szeptemberében ellenőrizte a házi segítségnyújtás szolgáltatást.

Az ellátotti létszám bővítése a Szervezeti és Működési Szabályzatba és Szakmai Programba is átvezetésre kerül, ezért kérem ezen módosítások határozattal való elfogadását is.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a házi segítségnyújtás ellátotti létszámkeretét 9 főről 20 főre emeli. A Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat házi gondozói létszámot 1 főről 2 főre emeli.

A Nagytarcsai Szociális Segítő Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítását elfogadja 20 fő ellátotti létszámkerettel és 2 fő gondozói létszámmal. A Fenntartó gondoskodik a határozat működési engedélyező szervhez történő benyújtásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nagytarcsa, 2024. május 22.

Berki Katalin
intézményvezető